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Щодо надання відомостей про
об’єкти державної власності, 
суб’єктами управління яких є 
Кабінет Міністрів України та 
інші центральні органи державної
влади

Фонд державного майна України (далі - Фонд) на виконання доручення 

Кабінету Міністрів України від 18.01.2024 № 1333/0/2-24  розглянув Ваш запит 

від 12.01.2024 щодо надання відомостей про об’єкти державної власності, 
суб’єктами управління яких є Кабінет Міністрів України та інші центральні 
органи державної влади, та в межах компетенції Фонду надає в додатках 

запитувану інформацію.
Згідно з дорученням Кабінету Міністрів України від 02.09.2009 

№ 46127/1/1-09 Фонд уповноважений вживати заходів стосовно ведення 

обліку об’єктів державної власності, щодо яких суб’єктом управління є 

Кабінет Міністрів України. Надаємо перелік юридичних осіб (державних 

підприємств, установ, організацій), суб’єктом управління яких є Кабінет 

Міністрів України, додається.
Фонд здійснює повноваження щодо управління об’єктами державної 

власності відповідно до Законів України «Про управління об’єктами державної 
власності» та «Про Фонд державного майна України». Надаємо перелік 

юридичних осіб (державних підприємств, установ, організацій), суб’єктом 

управління яких є Фонд, додається.
На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 29.10.2003 

№ 1679 «Про формування та ведення Реєстру корпоративних прав держави» та 

з метою забезпечення оперативного обліку акцій, часток, паїв, що належать 

державі у статутних капіталах господарських товариств, Фондом ведеться 

Реєстр корпоративних прав держави. Надаємо перелік господарських 
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товариств, орган управління яких центральний апарат та регіональні 
відділення Фонду та інші органи виконавчої влади, додається.

Додатки: 
1.  Перелік юридичних осіб (державних підприємств, установ, 

організацій), суб’єктом управління яких є Кабінет Міністрів 

України.
2.  Перелік юридичних осіб (державних підприємств, установ, 

організацій), суб’єктом управління яких є Фонд.
3.  Перелік господарських товариств, орган управління яких 

центральний апарат та регіональні відділення Фонду та інші органи 

виконавчої влади.

Керівник апарату Фонду Олександр БІРЮКОВ

Вик. Каліновська Ганна  (044) 200-35-49


